
Møntbørs nr. 483 Torsdag den 7. Oktober  2021  Eftersyn kl. 18.15 - Salg 19.00

Hej Alle medlemmer

NR Land Beskrivelse KM nr. ÅR Kvalitet Bud Bud

1 England Møntsæt 1991 m/7 mønter i rødt pap flere 1991 UNC 25

2 Norge Kgl. Møntsæt 1991 flere 1991 0 75

3 Norge Kgl. Møntsæt 1992 flere 1992 0 75

4 Danmark Kgl. Børnemøntsæt 2014 flere 2014 0 95

5 Danmark Fredericia-mønten i sølv, 1985, i original æske 1985 0 95

6 Danmark Kongemærke m/bjælke i sølv (dame), 1940 1940 0 50

7 Danmark 2 kroner Chr, IX 1876 1876 1+ 250

8 Danmark Jubilæums 5-krone 1960 - sølvbryllup 1960 0 45

9 Tyskland ½ mark 1911G, flot kvalitet 1911G 0 30

10 Tyskland ½ mark 1912F, nydelig mønt 1912F 1++ 25

11 Tyskland ½ mark 1915D, rigtig pæn mønt 1915D 01 20

12 Tyskland ½ mark 1916J, stempelglans 1916J 0 20

13 Tyskland ½ mark 1917J 1917J 01 20

14 Tyskland 1 mark 1900A 1900A 1+ 25

15 Tyskland 1 mark 1907F 1907F 1++ 25

16 Tyskland 1 mark 1913F 1913F 1++ 35

17 Tyskland 1 mark 1913J 1913J 1++ 45

18 Tyskland 1 mark 1914A 1914A 01 01

19 Tyskland, Preussen 2 mark 1888 1888 1+ 125

20 Tyskland, Preussen 2 mark 1904 1904 1+ 50

21 Tyskland, Preussen 2 mark 1908 1908 1+ 50

22 Tyskland 2 Reichsmark 1926A 1926A 1+ 45

23 Tyskland 2 Reichsmark 1933A 1933A 1+ 50

24 Tyskland 2 Reichsmark 1934J 1934J 1+ 50

25 Tyskland 2 mark Hindenburg, 1937F 1937F 1+ 20

26 Tyskland 2 mark Hindenburg, 1939A 1939A 1+ 20

27 Tyskland 2 mark Hamburg 1876 1876 1 - 1+ 60

28 Tyskland 3 mark Preussen 1909 1909 01 75

29 Tyskland 3 mark Preussen 1910 1910 01 75

30 Tyskland 5 mark Preussen 1893 1893 1+ 145

31 Tyskland 5 mark Preussen 1898 1898 1+ 125

32 Tyskland 5 reichsmark Hindenburg, 1938D 1938D 1+ 55

33 Tyskland 5 reichsmark Garnisonskirken, 1934A 1934A 1+ 45

34 Tyskland 5 reichsmark Garnisonskirken, 1934F 1934F 1+ 45

35 Tyskland, Weimar 5 Reichsmark Rheinland, 1925J - flot mønt med en del patina avers 1925J 1++ 250

36 Tyskland Reichs thaler 1750A 1750A 1 - 1+ 250

37 Tyskland Reichs thaler Preussen 1814A 1814A 1 95

38 Preussen Sieges thaler 1871 1871 01 175

39 Tyskland 1 pose blandede mønter. Fund? flere flere VK 45

40 Udland 1 kg blandede mønter flere flere VK 65

41 Udland Lysebrun mappe med diverse mønter flere flere VK 75

42 Tyskland Pose med tyske småmønter flere flere VK 20

43 DDR Pose med østtyske 1 - 10  & 20 mark flere flere VK 25

44 Østrig Diverse schilling-mønter flere flere VK 20

45 Østrig Maria Theresia thaler i sølv (1780) 0 75

46 Tyskland Baden: 3 mark 1911G 1911G 1++ 90

47 Tyskland Hindenburg 5 mark 1935J 1935J 1+ 40

48 Tyskland Hindenburg 2 mark 1937A 1937A 1+ 30

49 USA Lille pose med amerikanske mønter flere flere vk 20

50 USA 2 stk amerikansk half dollar 1966 & 68 1966&68 1++ 20

51 USA Half dollar 1964 1964 01 30

52 Danmark 2 krone jubilæum 1930 1930 1++ 45

53 Danmark 5 krone jubilæum 1960 1960 01 50

54 Spanien 100 pesetas sølv (1966) 1968 1968 1++ 35

55 Canada 5 dollars OL i Montreal 1976, sølv 1976 0 40

56 Tyskland Sølvmedalje (1.ooo) Hannover Zoo 110 år 1975 0 35

57 Tyskland Gråt etui: mindeudgave med 6 forsølvede medaljer, 2011 2011 0 95

58 Tyskland 2 euro 2002 - 2012 2012 0 25

59 Danmark Fængselsmønter: 1-2-10 & 25-øre vk 150

60 Grønland Narssarssuaq, flot komplet sæt (4 på stribe) spisetegn 0-01 1964-65 0-01 750

61 Rusland Pose med div. Russiske mønter flere flere vk 20

62 Norge Orange pung med 1-5 & 10-kroner, pålydende 50 kroner. flere flere vk 20

63 Norge 25-øre 1919, lidt snavs. 1919 1+ 50

64 Norge 24 skilling 1846, tæring revers S 3 - NM 16 1846 1? 100

65 Sverige 5 øre 1909, stort kors, pæn 1´er 1909 1 45

66 Sverige 2 øre bronze1915 1915 1+ 30

67 Sverige 5 øre jern 1917, lidt rester af rust, men pæn mønt 1917 1+ 60

68 Sverige 1/4 skilling 1802 1802 1 25

Vejle Mønt Forening 

Mødested : Kantinen indgang fra Worsaaesgade. 

Så er møntauktionerne startet op igen, vi har besluttet ved generalforsamlingen at medlems kontingent for  2021 er kr.  75,00  pr medlem.

Kontingentet kan betales kontant ved næste møntmøde i oktober, eller ved bank overførsel  konto nr.  3618 - 0001228676    HUSK!  Oplys medlemsnr. 



NR Land Beskrivelse KM nr. ÅR Kvalitet Bud Bud

69 Sverige 1/4 skilling 1827 1827 1 20

70 Sverige 1/4 skilling 1803, lille krone 1803 1+ 60

71 Sverige 2 øre bronze 1910 1910 1+ 30

72 Sverige 2 øre bronze 1914 1914 1+ 20

73 Sverige 2/3 skilling banco 1839 1839 1+ 65

74 Sverige 10 øre sølv 1892, lidt snavs 1892 1+ 60

75 Sverige 10 øre sølv 1875, snavs 1875 1 195

76 Sverige 5 øre bronze 1911 1911 1+ 45

77 Sverige 2 øre 1919 - pæn jernmønt med små bem, revers 1919 1+ 60

78 Sverige 5 øre bronze 1912 1912 1+ 70

79 Sverige 1/4 skilling 1806, plet avers men rigtig pæn mønt 1806 01 125

80 Grønland 25 øre 1926 u/hul 1926 1+ 45

81 Grønland 1 krone alubronze 1926, type II m/hul i midterste hjerte. Sieg 4.2 1926 1+ 85

82 Danmark 34 1-kroner Chr. X og Fred. IX flere vk 45

83 Danmark 49 kroner i gule 1- og 2-kroner flere vk 60

84 Danmark 20 gule 2-kroner flere vk 45

85 Danmark 5 øre bronze 1906, rigtig pæn 1906 1++ 175

86 Danmark Flot 5 øre bronze 1914 1914 01 150

87 Danmark 5 øre bronze 1920 1920 1-1+ 40

88 Danmark 5 øre bronze 1919 1919 1+ 25

89 Danmark 5 øre bronze 1912 1912 1+ 70

90 Danmark 5 øre 1919 jern, lidt fladpræg i kronen 1919j 1 90

91 Danmark 2 øre bronze 1889 1889 1+ 45

92 Danmark 2 øre bronze 1919 1919 1+ 80

93 Danmark 2 øre bronze 1906 1906 1+ 50

94 Danmark 2 øre bronze 1926 HCN 1926 1? 125

95 Danmark 2 øre bronze 1883 1883 1(+) 30

96 Danmark 2 øre bronze 1875, mørk. 1875 1+ 100

97 Danmark 1 øre bronze 1897 1897 1+ 35

98 Danmark 1 øre bronze 1912 1912 1+ 25

99 Danmark 1 øre bronze 1915 1915 1++ 20

100 Danmark 1 øre bronze 1883 1883 1+ 80

101 Danmark 1 øre bronze 1886 1886 1(+) 200

102 Danmark 1 øre bronze 1920, pæn 1´er 1920 1 40

103 Danmark 1 øre 1919 jern 1919J 1 30

104 Danmark 10 øre 1959 1959 1+ 135

105 Danmark 10 øre zink 1941 - rigtig pæn mønt 1941z 01 75

106 Danmark Fred. VI 3 skilling 1812 - små pletter avers. S 6 - H 14 1812 1++ 60

107 Danmark Fred. VI 1 skilling kobber 1812mf - flot 01 1812mf 01 80

108 Danmark Chr. IX ½skilling 1868 S1 - H7 1868 01 95

109 Danmark Endnu en Chr. IX ½skilling 1868 S1 - H7 1868 1+ - 01 75

110 Danmark 2 skilling sølv 1801 HIAB S5.1 - H35A 1801 1(+) 100

111 Danmark 2 skilling kobber 1815 S9 - H23 1815 1+ 75

112 Danmark, Altona ½ skilling 1771 1771 1? 35

113 Danmark 2 RBS sølv 1836 - svagt præg avers, men flot S19 - H34 1836 1+ 125

114 Danmark 1 skilling sølv 1764 1764 1 85

115 Danmark ½ RBS kobber 1838, mørk belægning avers S15 - H38 1838 1 65

116 Danmark Chr. vIII 1/5 R.B.s. kobber 1842, lille plet avers, men flot S1 - H13A 1842 01 165

117 Norge 2 øre kobber 1920, pæn 1920 1(+) 95

118 Island Officielt møntsæt 1974 i blåt etui. 6 forsk. Værdier i kval. 0 1974 0 60

119 Island Officielt møntsæt 1975 i enkeltstribe m/4 værdier ii kval. 0 1975 0 35

120 Island Officielt møntsæt 1978 i enkeltstribe m/4 værdier ii kval. 0 1978 0 35

121 Island Stribe m/7 stk 1 eyrir 1926-31-37-38-39-40 & 42. Kval. 1+ eller bedre flere 1+ og bedre 85

122 Island Stribe m/5 stk. 2-aurar: 1926-31-38-40 & 42 flere vk 145

123 Island 2-stribe m/12 stk. 5-aurar 1926-1966, bl.a. 1926 og 1931 flere vk 150

124 Island 2-stribe m/16 stk. 10-aurar 1922-1958, incl. 1925-29 og 33. 1+ eller bedre. flere 1+ eller bedre 395

125 Island 16 stk. 25-aurar 1922-1962 - bl.a. 1933 og 1937 flere vk 195

126 Island 2-stribe m/8 stk. 1-krona 1925-1961 - bl.a. 1925 og 1929 flere vk 125

127 Island 2-stribe m/8 stk. 2-kronur 1926-1966, bl.a. 40´eren i 01. flere vk 145

128 Island 2-stribe m/10 stk. 10-kronur 1967-1978. flere vk 35

129 Island 2 stribe m/9 stk. 50-kronur 1970-78 + 50 kr. erindring 1968. flere vk 125

130 Finland 5 € 2008, km 141, med certifikat i orig, æske km 141 2008 Proof 145

131 Finland 10 € 2006, km 124, i firkantet kapsel km 124 2006 Proof 195

132 Finland 100 markka 1999, Jean Sibelius. Orig. Æske med certifikat. km 89 1999 Proof 395

133 Finland 5 pennia 1889, km 11 km 11 1889 1+ 75

134 Finland 50 pennia 1916, km 22, flot mønt km 22 1916 0-01 20

135 Finland 1 markka 1865, km 3,1 km 3,1 1865 1 - 1+ 95

136 Sverige 1 øre sølv 1717, SM 141 SM 141 1717 1 85

137 Sverige 4 skilling 1802, ru + 4 skilling 1851 m/ridser. SM 46 & 73 SM 46 & 73 1802 & 51 1 65

138 Sverige 1/12 skilling 1805, SM 6.5 SM 6.5 1805 1+ 25

139 Sverige ½ skilling 1809, SM 57, pæn SM 57 1809 Pæn 1 30

140 Sverige 1/8 rigsdaler 1831, pletter avers SM 85 1831 1 60

141 Sverige 1/32 rigsdaler 1851, SM 53a SM 53a 1851 1 20

142 Sverige 1/32 rigsdaler 1853, SM 54a SM 54a 1853 1 - 1+ 30

143 Sverige 2 øre 1858, ridse advers + 2 øre 1863 1858&63 1 25

144 Sverige 1 øre 1875, pæn 1+ 1875 pæn 1+ 60



NR Land Beskrivelse KM nr. ÅR Kvalitet Bud Bud

145 Sverige 1 øre 1894, farven lidt "spættet" 1894 1++ 175

146 Sverige 1 øre 1909, utrolig smuk 1909 0 345

147 Sverige 2 øre 1880, minimal ks. 1880 1+ 75

148 Sverige 2 øre 1884, pæn 1+ 1884 pæn 1+ 35

149 Sverige 2 øre 1917 jern, ganske flot 1917j 01 45

150 Sverige 5 øre 1878 1878 1 - 1+ 45

151 Sverige 5 øre 1892, plet revers 1892 1+ - 01 65

152 Sverige 5 øre 1919 - pæn jernmønt 1919j 1+ 95

153 Sverige 10 øre 1883 1883 1 - 1+ 95

154 Sverige 10 øre 1910, lille kors - noget slidt advers 1910 1 - 1? 50

155 Sverige 50 øre 1933 sølv, flot. 1933 01 75

156 Sverige 1-krone sølv 1910 1910 1 - 1+ 60

157 Sverige 1-krone sølv 1942 G, årstal under portræt, et par minimale ks. 1942 G pæn 1 100

158 Sverige 2 kroner 1876, småridser advers, men pæn 1´er 1876 pæn 1 95

159 Sverige 2 kroner 1928 1928 1++ - 01 175

160 Sverige 2 kroner 1934, plet revers, rester af møntskær 1934 01 65

161 Sverige 2 kroner 1965 1965 0 - 01 28

162 Sverige Erindrings 5-krone 1952, meget smuk glans 1952 0 - 01 75

163 Sverige Sølvmedalje Vasaloppet 1983. 62.1 g o.830 - ø 47 1983 0 195

164 Sverige Millenium sæt "Det sorte" 2000 - pænt sæt i hård plast 2000 0 95

165 Sverige møntsæt 1997 i hård plast 1997 0 145

166 DK - Valdemar II Sejr 1202-1241. Penning, Hamburg IS, Galster 17. 0.70 g, ir Galster 17 1202-41 1+. Ir 645

167 DK - Chr. IV 1 hvid 1602, blanketrevne S 5 - H 86 1602 1 245

168 DK - Chr. VII 1 sechsling 1787 S37 - H 47 1787 1 95

169 DK - Chr. VII 1/24 specie 1787 S40 - H 44 1787 1 - 1? 45

170 DK - Chr. VII 1/24 specie 1796 S40 - H 44 1796 1 - 1? 45

171 DK - Fred. III 2 skilling 1648 S13.3 - H 127A 1648 Pæn 1 175

172 DK - Fred. III 2 skilling 1667 S23.6 - H 140C 1667 1 - 1+ 145

173 DK - Chr. VII 4 skilling 1807, meget flot S7 - H 36 1807 1++ 125

174 DK - Fred. VI 1 skilling 1818 S17 - H 87 1818 1+ 75

175 DK - Fred. VII 16 skilling 1857, flot. S11 - H 10B 1857 1+ - 01 95

176 DK - Fred. VII 16 skilling 1858, også flot. S11 - H 10B 1858 1+ 75

177 DK - Chr. IX 1 skilling 1867, smuk S2 - H 6 1867 01 65

178 Danmark 1-ører 1887-91-99-1901 og 1904, i alt 5 stk. flere vk 35

179 Danmark 1 øre 1920 . Meget smuk 1920 0 - 01 195

180 Danmark 1 øre 1960 zink - utrolig smuk, med changerende patina. 1960 30

181 Danmark 2 øre 1883, meget smuk 1883 0 - 01 245

182 Danmark 2 øre 1919, svagt buklet 1919 1+ 35

183 Danmark 5 øre 1894, flot 1894 1+ - 01 145

184 Danmark 5 øre 1906 1906 1+ 125

185 Danmark 5 øre 1955, smuk zinkmønt 1965 0 95

186 Danmark 10 øre 1905, meget smuk glans 1905 0 125

187 Danmark 10 øre 1912, minimal plet men smuk 1912 0 - 01 65

188 Danmark 10 øre 1933, smuk lys patina 1933 0 - 01 295

189 Danmark 25 øre 1946 - meget smuk. 1946 0 - 01 95

190 Danmark 25 øre 1947 - meget smuk. 1947 0 - 01 95

191 Danmark 25-ører 1874-1891 & 1900 pudset - kval. 1?, 1+ og 1 flere flere 145

192 Danmark 25-ører 1894-1904 & 1905 - kval. 1 - 1+, 1 - 1+ og 1 flere flere 125

193 Danmark 25-ører 1907 & 1911 flere 1 - 1+ 65

194 Danmark 25-ører 1942 & 1944 zink - samt 1946 & 1959. 1++, 1+, 1+ & 1++. flere flere flere 40

195 Danmark 1 krone sølv 1892 1892 1+ 145

196 Danmark 1 krone 1948 alubronze - meget smuk 1948 0 - 01 45

197 Danmark 2 kroner 1941 alubronze, rigtig pæn 1941 1 125

198 Danmark 200 kroner 1995, tusindårsmønten med cert., kapsel + orig, pose. 1995 Proof 325

199 Norge Komplet samling 15 perfekte proofsæt 1989-2003. I album, kat.pris ca. 7.000,- 89-2003 Proof 2295,-

200 Norge 200 kr. Ski-VM 2011 - med certifikat, kapsel og orig. Æske 2011 Proof 295

201 Norge 200 kr. 2008. H. Wergeland - med certifikat, kapsel og orig. Æske 2008 Proof 295

202 Norge 175 kroner 1989 - Norges Grundlov 1989 0 345

203 Norge 100 kroner 1982, sølv 1982 0 125

204 Norge 20 kroner 1994 - i orig. Pakning (kun 10.000 stk.) 1994 BU 45

205 Norge Kgl. Møntsæt 1982, 1983 & 1997 - alle i hård plast flere 0 95

206 Norge 2 x 100 kroner 1993. cykel VM i flot orig. træskrin. Kat.pris 6.400,- 1993 Proof 2.195

207 Island Proofsæt 1946-80 i flot orig, pakning Proof 145

208 Island Proofsæt 1981 i flot orig, pakning 1981 Proof 95

209 USA 1 dollar 1971 S, Eisenhower, sølv km 203a 1971 Proof 60

210 Portugal 8 € 2003 - sølv i kapsel km 750 2003 0 125

211 Portugal 8 € 2003 - sølv i kapsel km 751 2003 0 125

212 Portugal 8 € 2004 - sølv i kapsel km 756 2004 0 95

213 Portugal 8 € 2004 - sølv i kapsel km 758 2004 0 95

214 Udland 1.7 kg pose med blandet udland. FUND?? flere flere vk 65

215 Udland 1.7 kg pose med blandet udland. FUND?? flere flere vk 65

216 Grønland Flot 1-krone kobbernikkel 1960, i kapsel og sort etui 1960 0 - 01 135

217 Grønland Flot 1-krone kobbernikkel 1964, i kapsel og sort etui 1964 0 - 01 175

218 Kina 10 yuan Panda 2015, koloreret - 31,22 g o.999 sølv. Kapsel i æske. ? 2015 0 120

219 USA Off. OL-sæt Los A. 1984: 3 stk sølv-$ i blå mappe: 1984s, p & d. flere 1984 0 350



NR Land Beskrivelse KM nr. ÅR Kvalitet Bud Bud

220 Danmark Flot tin-medalje i erindr, om Frederiksborg slots brand 1859 og genopførelse 61. 1861 01 40

221 Danmark Pose med bronze 1-ører mellem 1874-1923. Mange forskellige, vk mange vk 125

222 Danmark Pose med bronze 1-ører mellem 1874-1923. Mange forskellige, vk mange vk 90

223 Danmark Pose med bronze 1-ører mellem 1874-1923. Mange forskellige, vk mange vk 85

224 Danmark Pose med bronze 1-ører mellem 1874-1923. (Uden hul) mange vk 100

225 Danmark Pose med bronze 2-ører mellem 1874-1923. (Uden hul) mange vk 125

226 Danmark Stribe m /6  10-ører: 1933-1933-1937-1938-1941 & 1946. Godt lot! mange vk 35

227 Danmark Rød bakke med komplet "sæt" (16 stk.) jubi-mønter 1888-1972 mange 0 - 01 900

228 Canada Blå bakke med 35 stk. 5 cents, heraf 2 i sølv. Forskellige. Årgange mange vk 70

229 Canada Blå bakke med 25 stk. 5 cents, heraf 2 i sølv. Forskellige. Årgange mange vk 60

230 Danmark Blå bakke medd 37 25-ører 1874-1960 - vk, men flere flotte flere mange vk 200

231 Danmark Blå bakke m/30 stk. 25-ører i 0-01: inkl. 1960 & 1967 type II mange 0 - 01 95

232 Danmark Dobb.-stribe m/8 Chr. X 2-kroner - komplet 1924-1941 mange vk 175

233 Danmark 3-stribe komplet m/12 stk. Fred. IX 2-kr. i alubronze. Mange gode. mange 1+ - 01 175

234 Island 500 kronur 1974 i sterling sølv. I kapsel. Sieg 105 1974 BU 95

235 Island 1.000 kronur 1974 i sterling sølv. I kapsel. Sieg 106 1974 BU 120

236 Danmark Erindrings 2-krone (Grønland) 1953 1953 0 - 01 70

237 Canada 1 dollar - 100 året for Calgary Rodeo 1975 - i kapsel Km 97 1975 0 30

238 Canada "Kano"-dollar 1936 i flot kvalitet Km 31 1936 01 100

239 Canada 1 dollar 1971 i kapsel (British Columbia) o.500 Ag.Km 80 Km 80 1971 01 35

240 Canada 1 dollar i kapsel (Senatets tronsæde) 1977 Km 118 1977 0 35

241 Canada 1 dollar i kapsel (Skibet Griffon) 1979 - o.500 Ag Km124 1979 BU 35

242 Canada 1 dollar i kapsel (Parlaments-biblioteket) 1976 - o.500 Ag Km 116 1976 BU 35

243 New Zealand 1 crown 1949 o.500 sølv - 01 med begynde patina 1949 01 90

244 New Zealand Half crown 1934 i o.500 Ag Km 5 1934 pæn 1 65

245 New Zealand Shilling & ½ croown, begge 1947 1947 vk 35

246 New Zealand Shilling 1945 sølv & 1951 kobbernikkel, kval. 01 & 1+ Km 9 & 17 1945&51 01 og 1+ 45

247 Udland Pose med ca. 1 kg blanfdet udland. FUND? mange mange vk 65

248 Danmark Chr. IX 25-øre 1904 - renset, rigtig flot mønt 1904 0 - 01 225

249 Danmark 2 kroner 1875 1875 1? 40

250 Danmark 2 kroner 1915 1915 1+ 75

251 Danmark 2 kroner 1915 1916 1+ 60

252 Tyskland - Preussen 3 mark 1909A, sølv 1909A 1(+) 75

253 Irland 10 shillings sølv 1966 Km 18 1966 01 65

254 Uruguay 10 pesos o.900 sølv - km 43 Km 43 1961 01 45

255 Grønland 1 krone 1926 alubronze 1926 1+ 85

256 Grønland 5 kroner messing 1944 1944 1+ 275

257 Danmark Fængselsvæsenet 1-2 & 10 øre i pæn kvalitet vk 65

258 Danmark 8 skilling sølv, 1729 - loddespor og renset, men pæn. Sieg 8 - H 54 1729 1(+) 150

259 Argentina & Buenos Aires 2 pesos 1893 argentina - samt 5/10 real 1827, Buenos Aires. flere vk 30

260 Belgien 2 centimes 1856 1856 1 15

261 Tyskland - Preussen 2 pfenninge 1867A kobber 1857 pæn 1+ 20

262 Tyskland 1 pfennig 1876A samt 2 pfennig 1874? 1876&74 vk 15

263 Sverige Dobb.stribe 25-ører 1962-1973 komplet - i alt 12 stk. flere vk 30

264 Sverige Dobb.stribe med 15 stk. 10-ører 1976-1989 flere vk 20

265 Sverige Dobb.stribe med 12 stk. 10-ører 1962-1973 komplet flere vk 25

266 Danmark 2 stk. kgl. Møntsæt 1990 + 1991 1990&91 0 120

267 Danmark 2 stk. kgl. Møntsæt 1992 + 1993 1992&93 0 95

268 Danmark 2 stk. kgl. Møntsæt 1994 + 1995 1994&95 0 95

269 Danmark 2 stk. kgl. Møntsæt 1996 + 1997 1996&97 0 110

270 Danmark 2 stk. kgl. Møntsæt 1998 + 1999 1998&99 0 95

271 Danmark 2 stk. kgl. Møntsæt 2000 + 2001 2000&01 0 120

272 Danmark 2 stk. kgl. Møntsæt 2002 + 2003 2002&03 0 125

273 Danmark Sort/røde kgl. Møntsæt 2004 + 2005 2004-05 0 145

274 Danmark Sort/røde kgl. Møntsæt 2006 + 2007 2006&07 0 135

275 Danmark Sort/rød kgl. Møntsæt 2008 2008 0 95


